

戴妃死因报告露隐情,英小报大胆猜测:查尔斯“梦中情人”是保姆

英国14日公布的戴妃死因报告最终确认戴妃死于车祸,并非阴谋。然而英国《每日邮报》却从报告中又发现了一些有关英国王储查尔斯婚外情的蛛丝马迹。联系到戴安娜生前说过的一些话,《每日邮报》15日作出大胆猜测:查尔斯真爱既非戴安娜也非卡米拉,而是另有其人——前王室保姆泰吉·莱格-伯克。

曾想与保姆结婚

戴妃死因报告由伦敦警察局前局长约翰·史蒂文斯撰写。史蒂文斯在报告中多处提到,戴妃生前曾在不同场合表示过,其实她自己和卡米拉都不是查尔斯的真爱,两人都是牺牲品。戴安娜相信,查尔斯最终将甩掉自己和卡米拉,从而为他和真爱结婚扫清障碍。

《每日邮报》认为,虽然史蒂文斯在报告中并没有提到这位真爱人的名字,但不难猜出,她就是莱格-伯克。在查尔斯和戴安娜离婚后,查尔斯将她当成了两位小王子威廉和哈里的替身母亲。

史蒂文斯披露说,1995年时,种种迹象使戴安娜相信,查尔斯和莱格-伯克关系暧昧,查尔斯甚至想和莱格-伯克结婚。戴安娜为查尔斯和莱格-伯克的关系深受困扰。

最初将查尔斯和莱格-伯克的关系公之于众的是王室律师米什肯。戴妃去世的

两年前他们见过面,米什肯将戴安娜对查尔斯和莱格-伯克关系的担心秘密记录下来。另外,戴安娜写给前管家保罗·伯勒尔的信也说明,查尔斯有过和莱格-伯克结婚的想法。

戴安娜在信中写道:“我生命中的这个特殊阶段最危险——我的丈夫正在计划让我的车出事,比如刹车失灵或(使我)头部严重受伤,从而为他再婚扫清障碍。”

保姆拒绝谈论

在王妃前管家伯勒尔公开戴安娜的信后,米什肯也将他和戴安娜的谈话内容细节告诉给史蒂文斯。在那次谈话中,戴安娜提到她相信查尔斯和另一个女人有暧昧关系,当时大家都以为戴妃所指的是查尔斯早已曝光的情人卡米拉。但史蒂文斯在日前公布的报告中说:“这不是事实。戴安娜在谈话中提到过一个女人的名字,但不是卡米拉。”

“戴妃并没有和他(查尔斯)说过这件事,”史蒂文斯在报告中说,“王储知道信中提到女人是王室的一位朋友。和她结婚是不可能的事。”

莱格-伯克今年41岁,已经结婚,住在南威尔士。《每日邮报》记者找到了她位于克里克豪厄尔一座农场里的家,莱格-伯克仅对记者说:“我不会和你谈论这个话题。圣诞快乐!”

闫超(新华社供本报特稿)

与单身部长爆出绯闻 法美女主播 不播总统大选

32岁的法国电视三台美女主播玛丽·德鲁克过去2年中一直主持着晚间新闻报道,深受观众喜爱,然而她却于13日晚突然宣布退出2007年法国总统大选报道。

原来,最新一期的法国《快乐周末》杂志将德鲁克与其男友、法国海外领土事务部部长巴洛因的亲密合影登在了封面上,并且质疑她可能因此失去政治报道的公正性。为了避嫌,德鲁克只得退出明年的大选报道,但她同时以私生活被侵犯为名,向该杂志提出索赔。

八卦杂志泄天机

德鲁克出身媒体世家,父亲是大名鼎鼎的M6私营电视台创始人吉恩·德鲁克。自从2005年出任三台晚间新闻报道主播兼记者以来,她以鲜明的个人风格和独到的政治见解深受广大观众欢迎。

然而她本月13日晚突然在一份公开声明中郑重宣布,她将“回避”万众瞩目的2007年法国总统大选报道,期限从2007年2月23日至5月7日,期间改做其他栏目。法国舆论为之哗然。

原来,最新一期的法国名人八卦杂志《快乐周末》的封面报道配发的一张照片上,脸戴墨镜的德鲁克与其同样戴着墨镜的男友双双出现在西班牙巴塞罗那市某旅游胜地,两人勾肩搭背,亲密忘我。

虽然该杂志并未公布其男友姓名和身份,却指出这是一位部长级政治要人,并且因此质疑德鲁克是否会失去总统大选报道的公正性。

就在好奇的读者对“墨镜男友”的身份纷纷猜测之际,法国公共电视台国内台有意无意地给出了暗示:“想



法国电视三台32岁的美女主播玛丽·德鲁克



德鲁克的男友巴洛因长相酷似“哈里·波特”

想哪位部长长得像哈里·波特?”人们自然而然地将其与长着一副娃娃脸、戴着一副圆眼镜的巴洛因“对上了号”。现年41岁的他曾是名记者,其前妻也是一名同行,两人现已离异。今年年初,德鲁克在对巴洛因进行采访时,双双坠入爱河。

气愤私生活遭曝光

让德鲁克备感委屈和愤怒的是,她和男友巴洛因的私人感情向来对外秘而不宣,可是《快乐周末》却令两人的低调关系顿时成为“公众话题”。德鲁克在其那份公开声明中这样写道:“一直以来,我都坚持将职业生涯和个人生活一分为二的原则。《快乐周末》刊登这一报道,无疑曝光了我的私生活。因此,我将采取法律行动,并要求获得赔偿。”

对于德鲁克的这份声明,东家法国电视三台及其母公司法国电视控股公司明确表示与她“站在一边”。巴洛因也于14日首次公开声讨《快乐周末》,为女友德鲁克提供“火力支援”。

政要记者绯闻不断

事实上,德鲁克并非因“爱情之累”而被迫退出大选报道的头一位主

播。此前,法国电视二台女主播比阿特丽斯·勋伯格也因为“避嫌”而被迫退出,原因是她去年嫁给了55岁的劳工和社会事务部长让·路易·波尔卢。虽然这两位明星女主播不约而同地坚称,她们的私生活绝对不会影响她们作为记者的工作,但是法国公众仍然对女记者和政治家之间的关系十分敏感。这是因为在过去几十年中,法国女记者与政治家们的关系一直“剪不断,理还乱”。

比如,法国前总理阿兰·朱佩曾于上世纪90年代末与一名报纸女记者结婚。现任内务部长、中右阵线总统候选人尼古拉·萨科齐一年前与《费加罗》报记者安妮·富尔达发生婚外情。前总统密特朗与女记者米歇尔·考塔过从甚密更是人尽皆知。

5年前,由于涉嫌在巴黎市长任上挪用公款,为法新社女记者伊莉莎白·弗里德里希支付了1.7万英镑的机票和度假费用,现任总统希拉克受到了法官的调查。而今年出版的一本新书称,法国美女总统候选人罗雅尔在发现一名《巴黎竞赛画报》女记者企图成为自己和非婚伴侣奥朗德之间的第三者时,立即对她发出了严厉警告。

两次注射致命毒液 拙劣死刑长达半小时

12月13日,美国佛罗里达州对一名已经关押了27年的死囚执行了毒液死刑,但这次死刑竟对死囚注射两次毒液,断断续续持续了半个多小时。死者遭遇极度的痛苦,引起死囚家属的愤怒和民众的质疑。

安吉尔·迪亚兹来自波多黎哥,1979年,迪亚兹闯入迈阿密一家酒吧实施抢劫,该店老板约瑟夫·纳吉遇害。当时没有谋杀的目击者,因为迪亚兹在抢劫时,将店里的顾客和雇员都关押在一间休息室里。迪亚兹被捕后,否认自己谋杀了纳吉,但是他的女友则告诉警察他参与了此案。

13日,佛州监狱对55岁的迪亚兹执行毒液注射,原本只需3至5分钟就可结束生命,而且干净利索,但在注射了一针毒液后,迪亚兹竟然没有反应,心脏仍在跳动,这种情况在死刑执行中十分少见。为此,死刑监督者又下令对迪亚兹注射第二针毒液,这样前后共花了34分钟,迪亚兹才停止了呼吸。

监狱方解释说,迪亚兹患有肝病,这影响了进入肝脏的毒药的代谢速度,从而延缓了死亡的进程。迪亚兹的堂妹玛丽亚·奥特罗说家人从未听说过他患有肝病。她质问道:“为什么要愚蠢地注射第二针毒液?”

“佛罗里达州人要求改变死刑”组织发言人称迪亚兹之死是一次“拙劣”的死刑。

蒋建平

洛杉矶5000大学生 集体裸奔欢庆期末

美国当地时间13日深夜,洛杉矶5000多名男女学生在近乎全裸或仅穿一件内衣的情况下,集体从校园奔向校外的街道上,庆祝期末考试结束。

加州大学洛杉矶分校主管学生活动的副校长纳帕尔说,年轻人一向热情又充满活力,为了挣脱长期苦读、准备考试所累积的压力,可以借无害的裸奔充分发泄。

纳帕尔指出,大学生裸奔风潮近来已席卷美国各地高等学府,并且都冠上一些荒诞的名称。譬如在加州大学被称为“内衣奔跑”,在加州大学圣地亚哥分校被取名为“性感露营”,在东部佛罗里达大学则被称为“内衣突袭”。

名列美国十大顶尖学府的哈佛大学、加州大学柏克利分校等,也都会在将来数日出现学生集体裸奔。

综合



洛杉矶5000多名男女学生“裸奔”



查尔斯“四角恋”中的三个女人:保姆莱格-伯克(上)、卡米拉(左下)和戴妃(右下)

招聘	电子厂急聘	开发区电子集团急聘
外企电子厂急聘	1、男女电子操作工、质检、仓管共100名,1950/月+奖金(不会可培训);2、大小车司机、保安、叉车、押货各10名,2950/月+补助,以上包吃住,签合同。025-85650848 陈主任	1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计58名,1950+奖金;2、大小车司机、叉车、押货各25名2950+补助,以上工种包吃住+保险。025-85517563 曹科长
韩企急聘	台企急聘	冠宁化学品公司诚聘
电子工、质检、文员、保安1900/月;司机、押运2900/月;保险+吃住。025-81783889(免中介)	男女电子操作工、组装、焊接、质检共100名,1950/月+奖金(35岁内);另聘司机、保安、叉车、押货共30名,2950/月+补助,以上工程包吃住,办保险。025-58809962 吴主任	转业退役军人若干名(城镇户口)。电话:013813844088
	转让	船厂转让
		皖芜湖占地40亩,建造资质及船台设备齐全。01390553335

快速治三叉神经痛、头痛

应广大患者的要求南京中大中医药研究所特邀王主任,黄主任再次来宁会诊,以最新研究成果,行经皮穿刺“Meikeis”囊注药术疗法,快速治疗三叉神经痛及舌咽神经痛,顽固性神经性头痛,随治随走。特大喜讯:会诊期间治疗费优惠10%,免检查费。会诊时间:

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱虫器,发出三种微波、配合仿生学,能穿透墙壁,刺激老鼠、蟑螂逃离100m的范围。

无需药物,对人无害。咨询:025-52213837
经销:太平南路539号东北参茸
苏州康源 无锡松龄堂 常

12月18日-12月31日。会诊后由专家长期坐诊。健康电话:025-86839075
地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门鞋城往北100米)

州新丰
泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐
连云港华联 盐城毓龙 宿迁苏果
镇江人民 淮安正和 江阴佛首



脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈椎椎间盘突出压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症 脊髓疾病专用药问世

痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。

“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药监部门批准的国内唯一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独有高分子促神经生长(R)因子,能快速渗透脊髓病灶,消除代谢障碍,修复、营养

脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨髓营养,促进神经细胞再生,重建神经网络。

经北京、上海等三甲医院临床应用,“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:025-85028138